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ЮВІЛЕЇ 

 

 

ДОЦЕНТОВІ ВОЛОДИМИРУ БІЛАКУ – 50 

 
Просвітлення Ананди, учня Будди 

 
Річка мовила до втомленого пошуками мандрівника: 

«Хіба потрібно турбуватись про просвітлення? 
Поглянь: куди б я не повертала, 

а все ж потраплю до моря» 
(Ентоні де Мелло) 

 
Білак Володимир Михайлович народився 29 листопада 1958 року в м. 

Ужгород у сім’ї службовців. У 1976 закінчив Ужгородську СШ № 1. В 
тому ж році вступив на медичний факультет Ужгородського державного 
університету, який закінчив у 1983 році, обравши нелегку професію пе-

діатра. 
Вивчати педіатрію Володимир Білак розпочав під керівництвом професора Єфімової Л.К., яка запро-

сила його в науковий гурток із дитячих хвороб. Гуртківці обрали Володимира Михайловича старостою 
гуртка, функції якого він із задоволенням та захопленням виконував упродовж усіх років навчання на 
факультеті. Щорічно виступав із науковими доповідями на студентських конференціях, займав призові 
місця на університетських та республіканських конкурсах із дитячих хвороб. Після закінчення універси-
тету в 1983 році молодий лікар проходив інтернатуру в обласній дитячій лікарні в м. Мукачево, де опа-
новував складнощі професії педіатра. 

Після інтернатури доля склалася так, що Володимир Білак служив у рядах Радянської Армії офіцером 
медичної служби на далеких неосяжних просторах Сибіру. Роки служби пролетіли швидко, але промай-
нули вони недарма, бо додому повернулась мужня і зріла молода людина, за плечима якої був не тільки 
досвід військових походів, але і досвід керування великим військовим медичним колективом. 

Повернувшись у рідне місто, Володимир Михайлович працював лікарем-педіатром, а в 1989 року йо-
го запросили на посаду асистента кафедри дитячих хвороб Ужгородського державного університету. За 
роки роботи на кафедрі неодноразово підвищував свій фаховий рівень у провідних педіатричних клініках 
України, Росії та Чехословаччини. В 1999 році під керівництвом Заслуженого лікаря України, доктора 
медичних наук, професора Л.К.Єфімової захистив кандидатську дисертацію на тему ”Клініко-
функціональна характеристика ефективності спелеотерапії у дітей, хворих на бронхіальну астму, лікова-
них в умовах соляних копалень Закарпаття”. У тому ж році його перевели на посаду доцента кафедри 
дитячих хвороб, а в 2002 році обрали доцентом кафедри. Підготував та впровадив у навчальний процес 
сім методичних розробок та два навчальні посібники з актуальних питань дитячої пульмонології та алер-
гології для студентів медичного факультету. У 2000 році доцента Білака В.М. призначено обласним ди-
тячим пульмонологом. У науковому доробку ювіляра є понад 50 публікацій у різних фахових виданнях. 
Володимир Михайлович є автором одного винаходу та двох патентів на корисну модель, а також отри-
мав 42 раціоналізаторські пропозиції, що торкаються діагностики та лікування різних захворювань дітей. 

Володимир Михайлович веде активне громадське життя, є учасником хорової капели «Боян» Ужго-
родського національного університету, багато років поспіль виступає за футбольну команду викладачів 
медичного факультету, чудово катається на лижах.  

Зичимо Вам здоров’я та творчих успіхів! 
 

Завідувач кафедри дитячих хвороб з дитячими 
інфекціями медичного факультету УжНУ, 

доктор медичних наук, професор Горленко О.М. 
 
 
 


